
Toutes les Opérations (D)Calculez chaque somme, différence, produit, ou quotient.28 ÷ 7 = 2 × 4 = 6 + 7 = 9 × 12 =2 + 8 = 72 ÷ 9 = 11 - 3 = 10 - 6 =8 × 3 = 9 ÷ 1 = 17 - 7 = 8 × 12 =20 - 11 = 9 + 2 = 12 - 11 = 8 - 6 =5 - 3 = 11 × 6 = 1 × 12 = 11 + 4 =10 + 4 = 3 × 8 = 11 + 3 = 5 × 1 =4 ÷ 4 = 9 × 5 = 9 + 1 = 48 ÷ 8 =54 ÷ 9 = 22 ÷ 2 = 7 × 1 = 13 - 1 =2 + 11 = 2 + 4 = 8 + 2 = 10 × 7 =6 + 1 = 28 ÷ 7 = 18 ÷ 6 = 20 ÷ 4 =42 ÷ 6 = 12 × 1 = 14 - 6 = 13 - 5 =13 - 7 = 12 ÷ 12 = 7 × 4 = 11 × 9 =6 ÷ 3 = 6 + 7 = 11 + 3 = 1 + 9 =12 - 5 = 10 + 4 = 9 × 6 = 2 + 2 =1 + 6 = 5 × 4 = 2 × 7 = 24 - 12 =77 ÷ 7 = 3 × 12 = 4 + 3 = 1 + 4 =12 ÷ 1 = 4 × 9 = 121 ÷ 11 = 2 × 3 =13 - 3 = 8 + 8 = 5 - 1 = 7 × 5 =21 - 12 = 90 ÷ 9 = 35 ÷ 7 = 1 × 4 =48 ÷ 4 = 63 ÷ 7 = 11 + 2 = 50 ÷ 5 =110 ÷ 10 = 11 - 1 = 12 × 1 = 10 + 9 =3 + 6 = 24 ÷ 12 = 9 + 10 = 9 × 1 =2 + 7 = 13 - 10 = 120 ÷ 10 = 18 ÷ 3 =12 - 9 = 10 × 11 = 20 - 10 = 8 + 2 =15 - 8 = 17 - 10 = 77 ÷ 11 = 5 × 12 =Mathslibres.com



Toutes les Opérations (D) RéponsesCalculez chaque somme, différence, produit, ou quotient.28 ÷ 7 = 4 2 × 4 = 8 6 + 7 = 13 9 × 12 = 1082 + 8 = 10 72 ÷ 9 = 8 11 - 3 = 8 10 - 6 = 48 × 3 = 24 9 ÷ 1 = 9 17 - 7 = 10 8 × 12 = 9620 - 11 = 9 9 + 2 = 11 12 - 11 = 1 8 - 6 = 25 - 3 = 2 11 × 6 = 66 1 × 12 = 12 11 + 4 = 1510 + 4 = 14 3 × 8 = 24 11 + 3 = 14 5 × 1 = 54 ÷ 4 = 1 9 × 5 = 45 9 + 1 = 10 48 ÷ 8 = 654 ÷ 9 = 6 22 ÷ 2 = 11 7 × 1 = 7 13 - 1 = 122 + 11 = 13 2 + 4 = 6 8 + 2 = 10 10 × 7 = 706 + 1 = 7 28 ÷ 7 = 4 18 ÷ 6 = 3 20 ÷ 4 = 542 ÷ 6 = 7 12 × 1 = 12 14 - 6 = 8 13 - 5 = 813 - 7 = 6 12 ÷ 12 = 1 7 × 4 = 28 11 × 9 = 996 ÷ 3 = 2 6 + 7 = 13 11 + 3 = 14 1 + 9 = 1012 - 5 = 7 10 + 4 = 14 9 × 6 = 54 2 + 2 = 41 + 6 = 7 5 × 4 = 20 2 × 7 = 14 24 - 12 = 1277 ÷ 7 = 11 3 × 12 = 36 4 + 3 = 7 1 + 4 = 512 ÷ 1 = 12 4 × 9 = 36 121 ÷ 11 = 11 2 × 3 = 613 - 3 = 10 8 + 8 = 16 5 - 1 = 4 7 × 5 = 3521 - 12 = 9 90 ÷ 9 = 10 35 ÷ 7 = 5 1 × 4 = 448 ÷ 4 = 12 63 ÷ 7 = 9 11 + 2 = 13 50 ÷ 5 = 10110 ÷ 10 = 11 11 - 1 = 10 12 × 1 = 12 10 + 9 = 193 + 6 = 9 24 ÷ 12 = 2 9 + 10 = 19 9 × 1 = 92 + 7 = 9 13 - 10 = 3 120 ÷ 10 = 12 18 ÷ 3 = 612 - 9 = 3 10 × 11 = 110 20 - 10 = 10 8 + 2 = 1015 - 8 = 7 17 - 10 = 7 77 ÷ 11 = 7 5 × 12 = 60Mathslibres.com


